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Συνεχίζεται η επίσκεψη του Αρχιεπισκόπου 
Ελπιδοφόρου στην Ελλάδα – Συνάντηση σήμερα 
με Γεραπετρίτη
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Στην Ελλάδα εξακολουθεί να βρίσκεται ο Αρχιεπίσκοπος 
Αμερικής κ. Ελπιδοφόρος ο οποίος μετά την παρουσία του 
στην τελετή αποφοίτησης του Κολλεγίου Αθηνών και τη σ
υνάντησή του με του Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος 
κ.κ. Ιερώνυμο, συνεχίζει τις επαφές του σήμερα.

Σειρά έχει ο Υπουργός Εξωτερικών κ. Γιώργος Γεραπετρίτης με τον οποίο θα 
συναντηθεί σήμερα ο Σεβασμιώτατος. Αυτή θα είναι η πρώτη συνάντηση μεταξύ 
των δύο πλευρών μετά την ανάληψη των καθηκόντων του ΥΠΕΞ από τον κ. 
Γεραπετρίτη. Το Υπουργείο Εξωτερικών, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του, έχει 
στενή συνεργασία με την Ελληνορθόδοξη Αρχιεπισκοπή καθώς στις ΗΠΑ βρίσκεται 
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ένα μεγάλο κομμάτι του Απόδημου Ελληνισμού.

Αύριο, Κυριακή 16 Ιουλίου, ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής θα ιερουργήσει στον 
Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Πτωχοκομείου, που πρόσφατα παραχωρήθηκε στο 
Οικουμενικό Πατριαρχείο για την κάλυψη λειτουργικών αναγκών στην Αθήνα.

Πρώτη επίσκεψη στο “Ionian Village”

Την ερχόμενη εβδομάδα ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής θα κάνει την πρώτη του 
επίσκεψη στο “Ionian Village”, το επίσημο καλοκαιρινό κατασκηνωτικό κέντρο της 
Ελληνορθόδοξης Αρχιεπισκοπής Αμερικής το οποίο βρίσκεται σε ιδιωτική 
εγκατάσταση στις ακτές του Ιονίου Πελάγους στη δυτική Πελοπόννησο. Εκεί ο κ. 
Ελπιδοφόρος αναμένεται να υποδεχθεί τον Πρέσβη των ΗΠΑ στην Ελλάδα, Τζώρτζ 
Τσούνη, ο οποίος ως έφηβος είχε περάσει μερικά καλοκαίρια στο “Ionian Village”. 
Αξίζει να σημειωθεί ότι πάνω από 17.000 Ελληνοαμερικανοί έχουν επισκεφθεί τις 
κατασκηνώσεις από την ίδρυσή τους το 1970.

Την Κυριακή 23 Ιουλίου ο Σεβασμιώτατος θα ταξιδέψει στο Οικουμενικό 
Πατριαρχείο Κωνσταντινουπόλεως όπου θα συμμετάσχει στις εργασίες της Αγίας 
και Ιεράς Συνόδου ενώ, στις 25 Ιουλίου, θα τελέσει στον Πατριαρχικό Ναό του 
Αγίου Γεωργίου στο Φανάρι την εις Επίσκοπον χειροτονία του εψηφισμένου 
Επισκόπου Φιλομηλίου κ. Θεοφάνη.

Φωτογραφία: Χρήστος Μπόνης/ Eurokinissi
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